

安阳侦破特大团伙跨省贩毒案

抓获8名涉案犯罪嫌疑人,缴获一类精神药品甲卡西酮2.8吨 查缴毒资8000多万元,装了56个麻袋

近日,安阳市公安局在公安部的支持指导和省公安厅的直接指挥下,连续奋战6个多月,成功侦破了“20110304”特大团伙跨省贩毒案,一举打掉了崔艳云贩毒团伙,先后抓获8名涉案犯罪嫌疑人,缴获一类精神药品甲卡西酮2.8吨,查缴毒资8000多万元。该案缴获毒品和毒资数量之大,在新中国成立以来缉毒史上也极为罕见。

A【案发】有人非法研制国家管制类精神药品

2010年11月23日,河南省安阳市公安局禁毒支队在侦查工作中获悉,汤阴县有人非法研制国家管制类精神药品,遂对该线索立案调查。经细致调查,侦查人员很快确定了汤阴县的涉及人员袁某及其设在家中的小型化工厂。

随着调查工作的进一步深入,侦查人员发现,袁某、孙某曾受安阳一化工门市经理张某委托托制国家管制的精神药品,与张某有密切关系的李五只、崔艳云夫妇

存在贩卖毒品的重大嫌疑,而张某委托袁某、孙某试制精神药品正是受李崔夫妇指使。

今年3月4日,安阳市副市长、禁毒委员会主任、公安局长郭法杰作出批示,要求禁毒支队对此案立案调查,限期破案。安阳市成立了以市禁毒委副主任兼禁毒办主任、公安局副局长胡文立为组长,禁毒、刑侦、网监等部门直部门和汤阴县公安局主要负责同志为副组长的专案组。

3月7日,省公安厅将该案件列为毒品督导案件。省公安厅禁毒总队对案件给予了高度重视,总队长宋惠民、副总队长郭新民多次听取案件进展情况汇报,对案件侦破工作提出指导意见。郭法杰副市长、胡文立副局长一线指挥,带领参战民警围绕案件展开了大量侦查工作。

经过近两个月的缜密侦查,专案组基本掌握了该贩毒团伙的成员构成及主要犯罪事实。

B【意外】开始抓捕后犯罪嫌疑人失踪了

4月份,该团伙在山西的下线,在销售毒品的过程中被警方抓获。为避免安阳涉案人员闻讯外逃和转移毒品毒资,从而给侦破此案增加难度,安阳警方迅速对涉案人员展开抓捕。4月18日,山西警方在安阳市公安局股商派出所配合下在安阳将李五只抓获,并移交山西警方。

李五只被抓后,崔艳云突然失踪,

不仅原来的几处住房内找不到她,就连联系方式也没有了。而崔艳云是该案毒品犯罪团伙的主要成员,更负责掌管着毒资和毒品,如果不及早将其抓获,定会毒资和毒品进行转移。

省厅禁毒总队队长宋惠民闻讯立即向省厅副厅长孙永福进行了汇报,并经孙永福副厅长同意,省厅成立了以孙永福副厅

长为组长,郭法杰副市长、宋惠民总队队长为副组长的“20110304”案件领导小组。宋惠民总队队长带领副总队长郭新民等省厅民警赴安阳直接参与案件侦破工作。胡文立副局长先后组织四五百名民警,兵分几路全力迅速行动,全力配合禁毒支队开展抓捕工作,实施收网行动。

C【收获】一千嫌疑人全部落网

至5月8日凌晨1时,专案组获得信息,崔艳云可能躲藏在安阳市胜利路附近的一个小区内,参战民警迅速对该小区进行封锁、排查。

由于当时天比较晚,民警先是利用派出所户籍进行排查,同时,借上下夜班人员及晨练人员进出小区之际,进行寻

访。就这样,抓捕目标由整个小区缩减到三栋楼房,最后锁定在一栋楼房的单元房,直到上午10点,守候一夜的民警待崔艳云走出房门后,当场将其抓获。

专案组一鼓作气,在市局局直有关部门配合下连续奋战,截至5月10日,先后将犯罪嫌疑人张宝良、张宪军、李保林、吕

秀清、李文喜、李文平等涉案人员抓获。至此,该团伙安阳涉案人员全部落网。

5月16日,经过公安部禁毒局、河南省公安厅协调,安阳警方又赴天津,在天津警方的配合下,将出售毒品的天津利安隆博华医药化学有限公司业务经理常某抓获。

D【震惊】收缴毒资装了56个麻袋

崔艳云等犯罪嫌疑人在被抓初期,心存侥幸心理,拒不交代参与毒品犯罪事实及毒品毒资的藏匿地点,案件侦破一时陷入了僵局。胡文立副局长一方面组织经验丰富的预审人员加大对崔艳云等犯罪嫌疑人的审讯工作力度,争取取得突破。一方面针对抓捕时缴获犯罪嫌疑人的钥匙,落实每一个钥匙对应的锁,逐一展开排查。其中根据掌握情况,该团伙在殷都区

枫林水郡有一处房产,但具体位置不详。

侦查人员立即开始对小区20多栋楼房逐个房间进行排查。功夫不负有心人,5月9日,安阳警方在该团伙殷都区的一处房屋内查获毒资现金4000多万元,次日凌晨,又在该团伙文峰区另一处住房查获现金4000多万元,前后收缴毒资共计8000多万元。收缴的现金用方便面箱子、牛奶箱子、饮料箱子装着,每箱装有现金

120万至300万元不等,共装了56个麻袋才装完。

同时,专案组民警又相继在该团伙住房及张某化工门市搜查毒品,崔艳云心理防线被摧毁,5月13日,经过再次提审,崔艳云交代出2.8吨甲卡西酮的藏匿处——殷都区铁佛寺一出租房屋内。至此,河南警方在围剿这个惊天毒品案件中,打了一个漂亮的歼灭战。

内幕

高价贩卖给山西贩毒人员,先后交易15.7吨

经进一步侦查查明:从2009年12月份开始,李五只、崔艳云夫妇向安阳市北关区中原化玻站张宝良、张宪军提供联系方式,通过张宝良从天津市利安隆博华(天津)医药化学有限公司业务经理常华处以每千克700元的价格购进甲卡西酮,崔艳云夫妇再将购进的甲卡西酮重新分装,以每千克14000元的高价贩卖给山西贩毒人员,先后交易量达到15.7吨。张宝良每次每千克提取10至20元不等。

试制毒品时暴露了行踪

交易几个月后,为降低成本,由李五只让张宝良留意安阳能够生产甲卡西酮的厂家。2010年4、5月份的一天,汤阴县人袁某到张宝良门市上购买化学品时,张宝良询问袁某能否提供生产甲氨基苯丙酮。袁某称以前没有生产过,如能提供样品可试着研制。

随后,张宝良提供甲卡西酮样本给袁某,袁某及其合伙人参照张宝良提供的样本试着研制了100克,因李五只嫌试制品质量太差,没有进行生产。但就是在这次试制毒品的过程中,才暴露了他们制售毒品的行踪,安阳禁毒支队由此入手,抽丝剥茧、顺线追查,揭开了这一惊天大案,成为安阳、河南乃至全国禁毒史上罕见案件。

警方

此案涉及天津、山西、安徽、江苏、福建等省市

该案的成功侦破得到了公安部的高度重视和肯定,2011年5月18日,公安部禁毒局在公安部召开案件涉及的河南、山西、天津三地公安禁毒部门相关负责人参加的毒品案件协调会,宋惠民总队队长、郭法杰副市长、胡文立副局长参会向禁毒局副局长赵宇、禁毒局三处处长兰红卫等领导汇报了安阳“20110304”案件侦破工作情况。

专案组迅速组织力量,对每批毒品毒资的来源流向展开细致调查。经调查,该案在本省就涉及安阳、南阳、开封、商丘多地,外省涉及天津、山西、安徽、江苏、福建等省市。河南省公安厅统一指挥,动员全省各相关地市公安机关全力开展侦破工作的同时,专案组还远赴各相关省市,紧密结合当地公安机关,联合开展侦查工作,又成功抓获了安徽亳州的一名贩毒分子,其他涉及地侦查工作正在进行中。

晚报记者 刘德华 刘涛 通讯员 郝近明

无锡部分教师让差生去医院测智商

老师:孩子成绩差影响教学业绩 家长无奈:希望医生给孩子智商打低分

近段时间,无锡市儿童医院儿保科变得格外忙碌,原来近段时间,来测智商的学生明显增多。原来是一些老师要求班级里的差生来做“智商测试”,家长们反映多是由于孩子成绩差拖了班级的后腿,影响了班级的成绩。29日,记者获悉,针对少数中小学教师因为学生学习成绩差,要求家长带孩子到医院进行“智商测试”的做法,无锡市教育局和市政府督导室联合下发通知,严禁对中小学生学习进行“智商测试”,两部门将开展专项督查,对存在此类错误做法的学校和老师,在各类评优评先中“一票否决”。

家长:求医生改低智商分数

据无锡当地媒体报道,有的家长竟然希望医生给自己孩子的智商打出低分。表示如果孩子智商低,那么即使成绩差也不会影响到老师的业绩。而据该媒体报道的儿童医院的统计数据显示,今年到目前已有近500名学生来该院测智商,这个数字差不多达到往年一年的总和,现在想测智商甚至需要预约到11月底。

林先生11岁的儿子刚读四年级,成绩不是很理想,老师要家长带孩子去儿童医院测试智商。有的孩子测出来的智商为68分,家长拿着医院的智商测试报告给老师后,老师不满意。家长经常接到老师的电话,于是央求医生给打个低分。这位家长透露,智商分数低,不会影响到老师的考核。

据儿保医生介绍,前来测智商基本都是老师要求的。医生表示,有些家长带着其他孩子的智商测试报告复印件来,让医生检测智商,这

样也侵犯到了孩子的隐私。来医院测智商的孩子,只有少部分智商有点偏低。医生指出,目前测得的智商分数并不代表孩子今后的智商就一直是这个分数。只要家长多引导、多教育,智商是完全能够提高的。

老师:都是绩效考核惹的祸

29日,记者联系了一些教育界人士,提到让孩子去做“智商测试”这件事情,他们或多或少知道这个事情,但也表示很无奈。一位知情人告诉记者,现在小学老师都是实行的绩效工资,班级成绩是和老师的绩效考核挂钩的,班级里成绩很差的孩子显然就拖了班级的后腿,影响到了班级的荣誉和利益。

现在虽然小学都是直升,但是班级里考试的合格率还是要有保证的。一旦孩子的智商显示为比较低,老师就可以向上面打申请,这样的孩子的成绩就可以不计入班级成绩和考核。另

外,测智商都是在小学一二年级开学的时候比较多,据说年龄大了,所测的数值就会不准确,一般高年级的孩子所测智商的分值也是不被学校认可的。

而谈到家长让医生把分数改低这件事,这位知情人并不认可,他说只有家长尽量让医生把分数稍微打得高一些,这样可以让孩子更重视孩子的成长,而不是一味地猜测老师的心意,分数刻意打低并无必要。而一些医生也是尽量会给孩子稍微将分数打高一些,给孩子增强自信心。

教育部门:严禁进行“智商测试”

针对少数中小学教师因为学生学习成绩差,要求家长带孩子到医院进行“智商测试”的做法,无锡市教育局和市政府督导室10月28日联合下发通知,严禁对中小学生学习进行“智商测试”,两部门将开展专项督查,对存在此类错误做法的学校和老师,在各类评优评先中“一票否决”。

据《扬子晚报》

启帆教育
初高中精品小班,一对一辅导
保提高免费试听66285926

咳喘首免治本
广安医院采用新技术穴位加药物,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病、首次治疗免费,一次见效,一至三个疗程康复,不易复发。大学南路航院南300米。市医保0371-63367365

团体体检
可与各单位置换等价产品或消费
郑州远大体检中心 66895120
格力空调万人体检、市医保定点医院 www.yuanda120.com